

ИПОТЕЧНЫХ ЗАЕМЩИКОВ ПОЙМАЮТ НА СТРАХОВКЕ

ЧТО НАДО ЗНАТЬ, РЕШАЯСЬ НА РЕФИНАНСИРОВАНИЕ КРЕДИТА

Минувший год показал рекордный рост не только ипотечных кредитов, но и рефинансирования ипотеки. В феврале этого года Банк России рекомендовал банкам предусмотреть в новых ипотечных договорах возможность снижения ставок по кредиту при снижении ключевой ставки ЦБ. А также разрешил снижать ставки и старым хорошим клиентам без наращивания резервов. Однако это не значит, что банки перестанут друг у друга сманивать клиентов, предлагая рефинансирование на выгодных условиях.

ТЕКСТ **Вероника Горячева**
ФОТО **Евгений Павленко**

